Работа антитеррористической комиссии Шемуршинского муниципального округа

Работа организовывалась в соответствии с требованиями законодательства РФ по противодействию терроризму, решениями национального антитеррористического комитета (НАК), поручениями председателя областной антитеррористической комиссии (ОАТК) – Главы Чувашской Республики и планом работы АТК округа на год.

В результате комплекса профилактических мероприятий в 2024 году террористических актов и преступлений террористической и экстремистской направленности на округа допущено не было.

В связи с принятием правительством РФ соответствующей нормативной базы по объектам с массовым пребыванием людей Подготовлен проект НПА о внесении изменений и дополнений в перечень мест МПЛ.

За 2024 год подготовлено и проведено 4 заседания антитеррористической комиссии, на которых рассмотрено 12 основных вопросов.

Продолжает свою работу пропагандистская группа с целью снижения уровня радикализации населения, создания условий для устранения предпосылок распространения террористической и экстремистской идеологии на территории округа, а также предупредительно-профилактической деятельности и информационно-пропагандистской работы с различными категориями граждан.

Осуществляется регулярное информационное сопровождение всех проводимых мероприятий антитеррористической направленности. Материалы публикуются в газетах «Шамарша Хыпаре», официальном Интернет-сайте администрации Шемуршинского муниципального округа, и социальных сетях.

В целом организация работы всех звеньев антитеррористической деятельности на территории округа в сфере профилактики терроризма позволяет сделать вывод о стабильности ситуации в сфере профилактики терроризма и ее подконтрольности, а также способности своевременного реагирования имеющихся сил и средств на возможные негативные проявления.